

## Temperaturas extremas

### de Avila

Del Observatorio de la capital  
Máxima 9,8 a las 14,20 h.  
Mínima, 1,0 a las 8,00 h.

## LA SITUACION INTERNACIONAL

### MINEROSIDERURGICA DEL SARRE SE DECIDE POR ALEMANIA

## LA PODEROSA CUENCA

### DEL SARRE SE DECIDE POR ALEMANIA

Por segunda vez en los últimos veinte años—la primera fué, exactamente, en 1935—, la poderosa cuenca minerosiderúrgica del Sarre ha manifestado, por la vía prebiscitaria y con una mayoría que, por lo aplastante, no deja lugar a dudas, su decisión de permanecer vinculada a Alemania. Por un voto popular superior al dos por uno, ha rechazado el plan de una llamada «europeización», impuesto por Francia hace un año como condición precisa para que Alemania pudiera ser integrada en la Unión de la Europa Occidental con la que fué sustituida aquella Comunidad Europea de Defensa, que murió a mano airada en la Asamblea de París.

En sus líneas generales, el Plan sobre el Sarre sometido ayer a referéndum contenía los siguientes puntos: establecimiento de un Gobierno autónomo interior, con estatuto «europeo» supervisado por los ministros de Asuntos Exteriores de la Unión de la Europa Occidental, quienes designarían a un Comisario neutral para los asuntos de la Defensa y de la Política exterior; mantenimiento de la actual unidad económica y monetaria del Sarre con Francia y vigencia de esta situación hasta que un Tratado de paz con toda Alemania resolviera definitivamente.

Claro es que estos fines bastarían para encubrir los verdaderos designios franceses. Si hemos de dar a cada cosa su verdadero nombre, no se trataba tanto de proporcionar al Sarre un estatuto más o menos viable y provisional como de impedir que se incorporase a Alemania nuevamente, para que, en cierto modo, continuara adherido a la economía de Francia. Porque, a la postre, si el Sarre es la expresión de que Francia sigue consolidándose potencia vencedora, manifiesta igualmente que Francia lo subordina todo, incluso la defensa occidental, a su propio interés. En resumidas cuentas, el Sarre no es exclusivamente el

redondeo de la potencia industrial de Alemania; es, sobre todo, para la mentalidad francesa, el carbón y el acero que Francia necesita.

Nada ha influido más directamente en las relaciones occidentales de los últimos años que esta disputada cuenca, fundamento esencial, después de todo—no tuvo, en realidad, otro—, de la Comunidad europea del carbón y el acero, hacia la que Francia hizo derivar sus constantes, pero irrealizables, apetencias de anexión al Sarre. Todo, allí, lo intentó, una vez descartada la anexión pura y simple: la unidad económica, aduanera y monetaria; la repianificación industrial, que Grandval, como Alto Comisario, acometió; la autonomía política, disimuladora de una efectiva dependencia de París; la proscripción de todos los partidos progresistas; la oposición a que Alemania se incorporase a los planes defensivos del Occidente si antes no aceptaba la desgermanización—ahora se ha inventado la palabra «europeización»— de esta importante zona...

Todo, allí, lo intentó, menos lo que parecía elemental para un país que, como Francia, se ha erigido en defensor y pontífice máximo de la democracia: dejar que el Sarre se pronunciasse democráticamente para elegir lo que más le apeteciera. Ayer lo hizo, por fin. Con la petición previa del Gobierno Adenauer de que se pronunciasse por el estatuto «europeizador»: con la amenaza francesa de mantener indefinidamente la situación actual si no votaba «sí»... Y, en efecto, ha votado. Las consecuencias de ese voto no pueden ser más desoladoras para Francia: ha aceptado a Alemania en la Unión Occidental, ve desajarse de su economía el carbón y el acero del Sarre y se enfrenta con el dilema triste de optar por la democracia aceptando los resultados del plebiscito o de someter al criterio de potencia vencedora a un pedazo de Europa que, por la vía del voto, ha dicho claramente lo que quiere.

## Un nuevo grupo escolar en Burgohondo

### Ha sido construido con gran esfuerzo mediante prestación personal y con subvenciones del Estado y de la Diputación Provincial

### La obra se propone como digno modelo de imitación por otros pueblos

#### Una lección de Educación Primaria

Burgohondo, la ilustre villa formada en torno a una secular abadía, cuyo recuerdo se perpetúa en el rango arquitectónico de su iglesia y a algunos arcos ojivales, vivió ayer una jornada transcendental en su historia con la inauguración de su magnífico Grupo Escolar. Allí aprendimos, bajo el pórtico del nuevo edificio—amplio en sus seis secciones de niños y niñas, soleado en sus dos extensas salas de párvulos, terraza y campo de juego, agradable para profesores y alumnos con las demás dependencias exigidas por el más exquisito orden pedagógico—, una lección superior de Educación Primaria, ensalzada técnicamente por el inspector profesional de la zona y puesta de relieve para todos los pueblos de la provincia de Avila por nuestra primera autoridad civil. Esta lección tiene tres puntos principales; atención que se debe a la infancia, esperanza de la Patria para un futuro próximo; lo que puede un pueblo unido a sus autoridades locales para lograr el bien común, y el honor proclamado de quien «por los comunes provechos deja los particulares».

Burgohondo tenía por escuelas hace menos de un decenio dos locales imundos. Así lo dijo, sin disimulos, el inspector de Educación Primaria, señor Minguela, para quien constituyó una honda preocupación el problema de dotar a Burgohondo de locales capaces y aptos al desarrollo normal de la función docente. Por fortuna para este pueblo del frondoso Valle del Alberche, tan bello en paisajes y rico en dulces frutos como falto de medios de propios para una empresa económica de altos vuelos, halló un alcalde culto, un alcalde amante de los niños, que se hizo inmediatamente cuenta de que un Grupo Escolar en la villa era problema vital y hasta continuidad histórica de la tradición abacial que la da importancia en el antiguo Sexmo de Santiago sobre otros pueblos de señorío seglar o eclesiástico. La población escolar, unos cuatrocientos treinta niños, exigía una obra de gran alcance: pero nada significan los inconvenientes para un pueblo que sigue a su mando local con fe y disciplina cuando se trata de alcanzar un bien común positivo, como decía el gobernador civil, señor Herrero Tejedor. Y Burgohondo ha trabajado así, con esa fe y entusiasmo y decisión y sacrificio hasta

lograr uno de los mejores albergues de la provincia de Avila para su infancia, para los hijos queridos de cada uno de los que arrastraban la piedra, ponían los ladrillos, mezclaban la cal y la arena... Para los hijos propios y los del hermano y los del amigo... Obra perdurable en beneficio de una descendencia bendita que a su vez alzaré el coro de sus bendiciones para quienes les educaron con esa señal de fe en Dios que es el Crucifijo en las clases, y pusieron hoy las Banderas de la Victoria española en sus mástiles de triunfo, y plantaron los árboles del campo de juego y miraron al horizonte azul, meta de aspiraciones supremas que señalan las cumbres de los altos picachos de la sierra de donde desciende la plata líquida de mil arroyuelos fertilizantes, los símbolos más claros de la gracia y dones divinos en la doctrina cristiana.

El pueblo unido en torno a su alcalde ha logrado el nuevo Grupo Escolar de Burgohondo, y por la dirección excelente de los intereses municipales, por la consagración eficaz al progreso moral, cultural y económico del pueblo, refrendada con unánime aplauso el vecindario la petición de que se llamara este centro docente de educación primaria Grupo Escolar IGNACIO DELGADO, y no se contentaban aún con menos de que fuera nombrado este alcalde ejemplar HIJO PREDILECTO de Burgohondo. Conocimos que había sinceridad en la petición porque no es cosa frecuente ver que desde un escenario elevado, en presencia de autoridades superiores que pueden investigar y ante el pueblo administrado que pudiera denunciar, se lean las cuentas de unas obras de cientos de miles de pesetas, explicando las partidas de que proceden cada una de las cantidades ingresadas en un presupuesto en el que la prestación personal representada en cifras viene a ser dinero contante que no puede haber sido malgastado. Y ésto vimos y oímos ayer en Burgohondo.

Así fué la lección de Educación Primaria, lección de honorabilidad, honradez y nobleza, en el nuevo Grupo Escolar, resumida por el excelentísimo señor gobernador civil; lección que trasladamos a muchos pueblos «pobres de espíritu» de la provincia para que no dejen de hacer lo que deben y para que hagan todo lo que pueden con base de mutuo amor y fe en un destino común ligado al destino de España imperio de espiritualidad.

MARTIN AREVALO.

La de ayer fué una jornada memorable en el maravilloso pueblo de Burgohondo. Un proyecto—anhelado desde hace diez y siete años, como se dijo después en el transcurso de los discursos—se convirtió en auténtica y feliz realidad.

El Grupo Escolar, de nueva construcción, enclavado en las estribaciones de una colina, lució por vez primera sobre su fachada principal, la Bandera Nacional y del Movimiento, izadas por las autoridades que presidieron los actos.

Comenzaron éstos a las once de la mañana con una misa de campaña oficiada por el párroco de la localidad reverendo don Luciano Somoza, la cual fué armonizada por un coro formado por bellas señoritas.

De cara al altar, en la explanada que da frente al nuevo Grupo se hallaban los niños y niñas de las escuelas con sus maestros y la totalidad del vecindario, ocupando lugares preferentes la corporación de Burgohondo que regía cuando se inició la construcción y la actual, secretario de la Diputación, don Juan Carlos Delgado; interventor, don José Santacana; y aparejador, don Emiliano Martín; profesor de la Escuela del Magisterio, don Anibal Fonseca; juez de Primera Instancia, don Alberto Mancebo; cabo comandante de Puesto de la Guardia Civil, don Víctor Jiménez y jefe de la Hermandad, don Alejandro Martín.

En la presidencia de autoridades se hallaban con el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor; presidente de la Diputación, ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara; inspector central de la Zona, en representación del director general de Enseñanza, ilustrísimo señor don Manuel García Izquierdo; teniente coronel jefe de la Guardia Civil, don Rodrigo Arellano Riquena; arquitecto, don Javier Sada de Quinto; alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; inspectora jefe de Primera Enseñanza, señorita María Antonia Ruiz; inspectora provincial, doña María Barrios de García Damas; doña María Luisa Martín de Degado; ingeniero jefe de Montes, don Vicente Cutanda; secretario cancler del Obispado, muy ilustre señor don Teodoro García Robledo; secretario del Asocio, don Saturnino Tejerizo; capitán de la Guardia Civil, señor Pacheco y otras representaciones. Entre los asistentes se hallaban las maestras, directora, doña Natividad Souto; doña Felipa García, doña María Teresa Caldeiro, parva esta doña Isabel González; maestros, director don Saturno Martínez; don Fernando Lala y don José Luis Rodríguez. Terminada la misa el Prelado abatiense bendijo el nuevo grupo y los crucifijos que en él van a

ser colocados, impartiendo su bendición a todos los asistentes. A continuación, don Celestino Minguela, inspector de Enseñanza Primaria, leyó la plegaria de consagración al Corazón de Jesús, recitando después preciosas poesías los monismos niños Luisita Molero y Moisés Jiménez. Seguidamente el director del Grupo Escolar, don Saturno Espinosa, pronunció unas palabras en las que expresó su contento al ver hecha realidad tan maravillosa obra.

#### El alcalde de Burgondo

Más tarde, don Ignacio Delgado, visiblemente emocionado, puso de manifiesto su agradecimiento a todos—autoridades y pueblo—que con el apoyo incondicional los primeros y la ayuda material los segundos, habían contribuido a construir en magnífica obra lo que fué durante tanto tiempo preocupación del Ayuntamiento y suya misma.

El señor Delgado terminó resaltando ante las autoridades el ejemplo de civismo y disciplina que es el pueblo de Burgondo, cuyos destinos rige.

El secretario del Ayuntamiento don Amador López Aldea, dió lectura a la situación económica-administrativa actual, explicando con toda claridad los detalles del presupuesto del grupo que, por haberse realizado por administración propia, ha proporcionado un beneficio considerable al Ayuntamiento.

(Continúa en 2.ª página)

## La fiesta del Arcángel San Rafael en Madrid

El glorioso Cuerpo de Caballeros Mutilados por la Patria honró a su Patrono con diversos actos

MADRID, 24.—Como en toda España, hoy festividad del Arcángel San Rafael, en Madrid, ha honrado a su Santo Patrono el glorioso Cuerpo de Caballeros Mutilados por la Patria, con diversos actos.

Con este motivo, en la Dirección General del benemérito Cuerpo, se celebró una solemne función religiosa ante la imagen del Arcángel, oficiando la santa misa el capellán de dicho Cuerpo, quien pronunció una plática.

En presidencia de autoridades se encontraban el director general del referido Cuerpo, general Navarro Villanueva; el teniente general Bartolomé, el director general de la Guardia Civil, así como otros altos jefes militares, asistiendo numerosos caballeros mutilados, todos los cuales fueron saludados por el general Navarro Villanueva, reuniéndose más tarde, en el patio de la Dirección General, donde, en un acto de confraternidad, les fué servido una copa de vino español. El director general señor Navarro Villanueva, habio con los reunidos, interesándose por el estado de cada uno de ellos.

El director general del citado Cuerpo, dirigió un mensaje a todos los caballeros mutilados por la Patria, de las restantes poblaciones españolas, a través de los micrófonos de Radio Nacional de España.—(Cifra).

## El tiempo en España

BOLETIN METEOROLOGICO.—La nubosidad, en las últimas doce horas, fué muy abundante en todo el litoral cantábrico, en la cuenca del Duero y alto Ebro. Se recogieron precipitaciones de 21 litros en Santander, 12 en Gijón, seis en Igueldo y en menos proporción en Soria y Vitoria. También llovió en cantidades pequeñas en Palma, Castellón, Girona y Mahón. En alturas superiores a 1.700 metros, las precipitaciones han sido de nubes. TEMPERATURAS EXTREMAS.—España: Máxima, de 25 grados en Alicante. Mínima, en Teruel, de dos bajo cero.

PRONOSTICO.—El tiempo de España en la semana pasada estuvo regido por una fuerte depresión que evolucionó con trayectoria incierta por los alrededores del mar norte y últimamente aparece sobre Francia. Los vientos arremolinados alrededor del centro depresionario lanzaron sobre la Península dos olas sucesivas de aire del Polo, precautas ya de un frente frío.

La gran velocidad de tales masas de aire impidió su calentamiento al atravesar el mar por las latitudes medias, y el descenso de la temperatura fué tal, que la máxima paso de 25 grados, registrados el lunes, a 14 grados del viernes, y la mínima, de 14 grados del martes a un grado del domingo.

Las lluvias que acompañaron el paso de los frentes han sido abundantes y generales, pues llegaron hasta las islas Canarias. Así, en Santa Cruz de Tenerife se recogieron el sábado 53 litros por metro cuadrado.

La entrada de aire ártico aparece ya cortada por vientos del oeste, que dominan en las proxi-

## Después del plebiscito en el territorio del Sarre

### Reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de la Unión Europea Occidental

PARIS, 24.—Los ministros de Asuntos Exteriores de los siete países que componen la Unión Europea Occidental se reunieron esta noche con el fin de estudiar la nueva situación creada con motivo del resultado del plebiscito celebrado en el territorio del Sarre para decidir su europeización.—EFE.

SIEMENS  
INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

### MOTORES ELECTRICOS

de máxima garantía para  
Industrias y Agricultura

midades del Círculo Polar, y es de esperar que, el que ya nos ha alcanzado, permanezca en torbellino con tendencia a dispersarse y vaya templando su rigor primitivo, por lo que la temperatura de ir mejorando.

Green en Bonn que, el resultado obtenido coloca a Francia y Alemania en difícil situación

BONN, 24.—El Gobierno del canciller Adenauer de la Alemania Occidental estima que, el resultado del «referéndum» celebrado en el discutido territorio del Sarre, coloca ahora a Francia y a Alemania en una difícil situación respecto a sus relaciones, por lo que se recomienda la mayor calma ante la misma.—EFE. «Una bofetada para Francia», donde el ambiente es sombrío

PARIS, 24.—La aplastante derrota sufrida por los partidarios de la europeización del tan discutido territorio del Sarre ha herido a Francia «como una bofetada», se dice en los medios competentes de París, donde el ambiente ha ido siendo sombrío a medida que se iban conociendo los resultados recibidos con las noticias sobre el desarrollo del «referéndum».—EFE.

### GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos



La gran sastrería de Antonio Albertos, Reyes Católicos, 4, anuncia a sus clientes que tiene desde hace unos días un reputado maestro cortador madrileño que hace unos trajes como no los lleva Maura que dicen es el que mejor viste en España. Bastantes pesetas cobra el maestro dicho pero hace primores. Ayer contemplábamos, muy airosos, al presidente de la Audiencia y a nuestro alcalde subir las escaleras del Casino Abulense luciendo unas capas azules verdaderamente espléndidas y al profesor de la Academia de Administración Militar, señor de Diego, con un elegante uniforme. De todo entiende de el sastre porque al lector de la Catedral don Jerónimo Lucas, y al doctor don Calixto Argüeso les ha hecho unas sotanas y unos manteos que a sus esbeltas figuras las dan buen realce. ¡Todos a casa de Albertos a probar fortuna, encargando las prendas que necesitamos! El amigo Alberto no será tirano en los precios.

—Dice «El Lábaro» de Salamanca que el conde de Romanones pone en presupuestos la partida de 75.000 pesetas para la explotación del ferrocarril de Salamanca a Avila, hasta que se saque a su basta. Bueno; señor conde, está eso bien. Pero mejor estará que el Gobierno dé el empujón definitivo a ese importante asunto tan viejo. Debe alcanzar la edad del veterano Matusalén. ¿No le parece, don Alvaro?

**Compro** casa, pavo, necesito remitentes, envíen cualquier cantidad pagando buen precio. Amador Felipe. San Pablo, 22. Teléfonos: 2210-1485. Salamanca.

# Burgohondo cuenta desde ayer con un magnífico grupo escolar

Fué bendecido por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, quien con el excelentísimo señor Gobernador Civil y otras autoridades, presidió los brillantes actos

El pueblo entero aplaudió la iniciativa expuesta de imponer al nuevo grupo el nombre de su alcalde, "Ignacio Delgado", al que se propondrá también para el título de hijo predilecto de la localidad

(Viene de 1.ª página)

Don Celestino Minguela después hizo uso de la palabra para dar gracias a Dios por la terminación del Grupo Escolar, en cuya consecución tanto había puesto el Ayuntamiento dignamente dirigido por un alcalde con el tesón y cualidades extraordinarias que posee el señor Delgado, para el que suplicó al gobernador civil se le concediera el honor de que su nombre figure en la edificación que se acaba de inaugurar.

Una espontánea salva de aplausos de todo el vecindario corroboró la petición de don Celestino Minguela que terminó resaltando la meritoria hazaña del alcalde de Burgohondo que durante la Guerra de Liberación hizo de su casa reducida fuerte frente a los

rojos hasta la llegada de las tropas nacionales.

«Dios os guarde para esta Patria que estamos levantando»

Con estas palabras comenzó el gobernador civil de la provincia, don Fernando Herrero Tejedor su discurso, en el transcurso del cual dijo, llevando hasta el lugar que él ocupaba a don Ignacio Delgado.

Hablamos a la sombra de vuestro alcalde. Un alcalde al que igual que a los vecinos es agradable mandar. Porque, vuestro alcalde lo mismo que Burgohondo, ha sido un ejemplo de voluntad en la constante dedicación a conseguir mejoras para el pueblo. No son lo más importante los medios materiales cuando de verdad se quiere. Y Burgohondo ha querido y por ello, a pesar de todo ha conseguido su nuevo Grupo Escolar.

Para todos pues, para los gobernadores que inició estas obras don Luis Valero Bermejo y que las continuó, don David Herrero Lezano, mi felicitación. A mí —dijo— solo me cabe en esto la satisfacción de compartir estos momentos de júbilo.

Acojo con verdadero interés la petición para que el Grupo Escolar lleve el nombre de «Ignacio Delgado» y así lo hará ver en el informe que de ello manda a los poderes públicos.

Que sigáis con el mismo entusiasmo y sigáis trabajando en pro de la España grande, libre y unida que buscamos.

El señor Herrero Tejedor terminó su brillante disertación abrazando efusivamente al alcalde de Burgohondo como representante de este pueblo que dije —me enorgullezco de mandar.

Viva Burgohondo. Nuestra primera autoridad fué largamente aplaudida.

Folklore de la tierra

La Rondalla de Burgohondo interpretó a continuación unas seguidillas que fueron primorosamente bailadas por parejas ataviadas típicamente.

Y así quedó inaugurado el nuevo Grupo Escolar de Burgohondo.

Un Grupo realizado según proyecto del arquitecto don Javier Sada de Quinto y cuyas obras fueron dirigidas técnicamente por el arquitecto don Ramón González de Vega y aparejador don Emiliano Martín.

Esta edificación, sin duda la mejor que se ha hecho en toda la provincia, consta de seis grados en la planta baja y dos en la superior. Tres para niñas, tres para niños y dos para párvulos.

El pórtico principal con seis arcos de medio punto que sirven en la planta superior para que descansen una espléndida terraza, está orientado al mediodía y con unas vistas realmente extraordinarias.

Banquete a las autoridades

A las dos de la tarde, en el gran salón del Grupo Escolar, el restaurante Piquito sirvió un magnífico banquete que fué cuidado hasta en sus más mínimos detalles por el propietario Vicente Carrera que, con este nuevo servicio se apunta un indudable éxito más a los que diariamente consigue.

Petición para el alcalde del nombramiento de Hijo Predilecto

A los postres de la comida, un vecino de Burgohondo leyó un escrito firmado por buen número de nacidos en ese pueblo, el cual dice así:

«Quien no es agradecido, no es bien nacido», dice un popular adagio, y el pueblo que honra a sus hijos, se honra a sí mismo dice siempre la sociedad, cuando se celebra algún triunfo de ellos; y por eso nosotros, que quizá inmerecidamente nos arrogamos la representación del pueblo que nos vio nacer, queremos expresar en su nombre el agradecimiento que sentimos hacia uno de sus hijos, honrándole y honrándose a sí mismo.

Nos referimos a nuestro alcalde, don Ignacio Delgado González.

No queremos herir su natural modestia, y aunque en la mente de todos está su valiosa actuación político-ciudadana, al frente de los destinos de este pueblo, en justificación de nuestra petición, más para los de fuera que para los del pueblo, que de ello están enterados, vamos a hacer una semblanza de su personalidad, todo lo más concretamente posible, para no hacer interminable esta exposición que, si algún mérito encierra, no es otro que el de responder a la realidad.

Nacido en un hogar en el que al trabajo se ha rendido siempre culto, que con singular maestría rigió durante luengos años su padre, don Pedro Delgado García, de grata recordación, se formó su

carácter, de hombre emprendedor, generoso y fuerte, heredando las virtudes y actividad de su progenitor, que tachado no pocas veces de cacique, resultó ser uno de los mejores alcaldes que en este siglo desfilaron por nuestro Ayuntamiento. Honrado a carta cabal, puso orden en la administración municipal, y de su actuación desinteresada y justa, quedan indelebles muestras en el pueblo con las obras municipales que bajo su égida hubieron de llevarse a cabo. Fué, como en frase gráfica pudiéramos decir, todo un hombre, que no solamente no hizo granjería de su cargo, sino que estamos seguros de que a veces perjudicó sus particulares intereses. ¡Benditos los caciques que así actuaron y actúan, por el pueblo y para el pueblo!

Imitadores necesita la Nación.

Pues bien, nuestro actual alcalde, ha seguido sus enseñanzas; muy joven se inicia en las lides políticas. Corrían los primeros tiempos de nuestra ominosa segunda república. Al frente de las fuerzas de orden de este pueblo, defensoras siempre de los buenos principios, lucha y triunfa, si quiera los jerifes políticos de aquella situación, haciendo honor a las democráticas ideas que profesaran, no le dejaron actuar, implantando e imponiendo a los más, aquellas Gestoras de triste recordación.

Nada le arredra, nada contiene su noble proceder político, e iniciado el Glorioso Movimiento Nacional, consigue que su pueblo, este pueblo en que tuvimos la dicha de nacer, sea el único que se defendiera en esta provincia ante las fuerzas de la anti España, si quiera después cayera en poder de la horda marxista por la fuerza del número.

A partir de la liberación del pueblo por el invicto Ejército Nacional, su actuación política ha sido casi continua, no ya dentro del ámbito municipal, sino fuera de él, siendo elegido diputado provincial en representación de los Ayuntamientos del Partido de Avila, vocal vicepresidente del

## Administración Principal de Correos

ADVERTENCIA

Ante la reiteración con que se viene produciendo el hecho de que se solicite publicidad, asegurando se destina a revistas oficiales de Correos y que parte de los ingresos se cede a obras de beneficencia de su personal, la Dirección General de Correos y Telecomunicación se ve en la precisión de salir al paso de tan abusivo proceder, haciendo constar que las publicaciones oficiales de Correos, no admiten publicidad de ninguna clase, y que las organizaciones u obras asistenciales de Correos no perciben cantidad alguna de aquella publicidad, con la que nada tiene que ver.

## Se arriendan pastos

para ovejas en la finca de Casas de Gómez de Arriba, parte del Pontón (próxima a la estación de Mirabel) Cabida, cien cabezas lanares aproximadamente. Abundantes pastos, majadal a cobertizo para el ganado. Condiciones muy convenientes. Para tratar, con don Luis Sánchez Rodríguez, Maestro Nacional. Serra d'illa (Cáceres).

Asocio de Avila y después procurador en Cortes en nombre de los de la Provincia. Desvelos, preocupaciones y abandono, en no pocas ocasiones, de su quehacer particular, encaminando siempre su labor en favor de este pueblo, que es el suyo, y de sus habitantes. ¡Ese es su haber!

No es esto que acabamos de expresar, una entelequia o algo irreal, porque como dice el refranero, «obras son amores y no buenas razones».

Las obras municipales realizadas, la buena administración económica, las continuas preocupaciones en favor del pueblo, son sus poderes, acrecentados hoy por esa obra gigantesca que se acaba de inaugurar, el magnífico Grupo Escolar, sacándole casi de la nada, con un tesón y una constancia que todos tenemos que alabar y reconocer, consiguiendo ese edificio en el que, con la ayuda de Dios y la actuación de nuestros señores maestros, han de forjarse y educarse los hombres del mañana, hoy niños, y después ciudadanos españoles.

Pues bien, a esa actuación noble y desinteresada, debe corresponder el pueblo de Burgohondo, ensalzando y distinguiendo a este su hijo ejemplar que tan alto ha puesto su nombre, y para ello nada mejor ni más adecuado, es nuestra opinión, que conferirle el honoroso título de hijo predilecto; distinción y honor que puede compensar sus inquietudes y desvelos, y servir de ejemplo a las generaciones venideras.

Si nuestras manifestaciones os han convencido y lo encontráis justo, señores concejales, proponer a don Ignacio Delgado González, alcalde presidente del Ayuntamiento, ese honor y esa satisfacción, con lo que al honrarle, honrais a este pueblo, al que nos place felicitar en el día de hoy por haber llevado a feliz término esta obra, a la que todos los vecinos han coadyuvado, jóvenes y viejos, hombres de situación desahogada y otros que no lo son, que mediante su ayuda o prestación personal ha hecho posible el milagro de ese edificio, que con la protección del Gobierno de nuestro invicto Caudillo y la Excelentísima Diputación Provincial, es hoy una consola para la realidad, sin olvidar, de manera especial, por ser de justicia, a los señores concejales de la Corporación anterior y de la presente, y secretario, don Amador López Aldea, que con su destacada y entusiasta colaboración, han hecho posible, el que nosotros consideramos el mejor exponente de lo que consigue la fe y la constancia de un pueblo.

En justicia y por honor, hacerlo como os pedimos.

¡Viva España! ¡viva Burgohondo! ¡nuestro Glorioso Caudillo! ¡Llor a los buenos alcaldes!

A los 23 días del mes de octubre de 1955.

El gobernador civil contestó acogiendo con cariño esta nueva petición que estima justa y merecida.

## ABRIGOS PIEL

PARA SEÑORAS Y NIÑOS

Primera Casa en Avila

Peletería Fernández

ISAAC PERAL, 4.



Se sentirá envuelto por la sonoridad mas perfecta conocida hasta hoy

- Altavoces de doble cono.
- Circuitos Bi-Ampli.
- Control de tono Hi-Lo.
- Agujas de diamante.
- Válvulas Naval.
- Nuevos condensadores variables.
- Nuevos tocadiscos y cambiadiscos.
- Antenas "Ferroceptor" incorporadas.

**PHILIPS**

RADIO 1956

14

INFORMESE EN EL DISTRIBUIDOR PHILIPS MAS PROXIMO



# Rotunda derrota del AVILA en Valladolid

## 4-0 perdió con el Europa Delicias en un partido de neta superioridad local

Los abulenses no fueron capaces de contener el ímpetu de los vallisoletanos

(Servicio especial)

VALLADOLID, 23. — Alineaciones: Avila.—Alonso; Montero, Encinar, Rodríguez; Alias, Ramírez; Goñi, Córdoba, Novas, Serrano y Nicue.

Europa Delicias.—Esteban; Rivero, Martín, Pontoni; Quetu, Menéndez; Andrius, Redondo, Rodríguez, Poli y Emilio.

El partido se celebró por la mañana para que no coincidiera con la corrida benéfica anunciada para por la tarde.

Comienza el encuentro con buena velocidad por parte de los dos equipos, pero enseguida el Europa se adueña de la situación dominando y creando peligros ante la portería abulense. A pesar de ello, hasta los 18 minutos no consigue marcar, y lo hace por mediación de Rodríguez que remata una jugada iniciada por Poli. A los 31 minutos una jugada de toda la delantera del Europa, produce varios chuts con rechaces de la defensa forastera, y al fin, Rodríguez marca el segundo gol. Ha intervenido en estas jugadas muy eficazmente Poli, que sigue siendo el «divo» del Europa. Con este resultado de 2-0 se llega al descanso, terminando el primer tiempo, en el que hubo algunos fallos del Avila, cuyos delanteros no supieron aprovechar las ocasiones que tuvieron también ellos para marcar.

Comienza el segundo tiempo con entusiasmo por parte del Avila que domina un buen rato y a los siete minutos se produce una jugada con tiro a puerta que devuelve el palo, y al parecer ha traspasado la línea, pero el árbitro no concede gol. Fué una buena oportunidad para el equipo visitante. A seguido, una jugada del Europa, también es malograda por el larguero. A los 25 minutos, ya con dominio del Europa, se ve el Avila embotellado; Poli pa-

sa a Rodríguez y éste marca el tercero. Sigue dominando el Europa y aunque el Avila hace algunos avances, su delantera no acierta en el tiro. Cuando iban 35 minutos, Andrius, a pase de Rodríguez, marca el cuarto y último para el Europa, y con ese resultado de 4-0 se llega al final.

El partido, arbitrado por Galindo, no ofreció dificultades para el juez. El Avila, correa, con buena defensa, pero la delantera abusó de los pases y desperdició ocasiones.

con el resultado de 1-0 a favor del Salamanca.

El equipo vencedor, que había sido recibido con muchos aplausos, fué abucheado, por su poca calidad de juego en la segunda mitad, al terminar el partido.

At. Zamora, 1; Ponferradina, 1.

ZAMORA, 23. — Alineaciones: Ponferradina.—Neira; Zarrita, Covarrubias, Javier; Victorino, Curro; Pinilla, Luis, Manceñido, Benjamín y Galindo.

Atlético de Zamora.—Cobas; Jorge, Marqués, Martínez; Alberto, Alcalá; Cela, Santiago, Merello, Moreno y Cuesta.

Arbitro, mal; Emilio Juan Esteban, del Centro.

El partido ha sido de poca calidad. Demasiado patadón y juego por alto de ambos onces, con lo que, en cuanto a técnica, dejó muchísimo que desear. Bien es verdad, que los forasteros tuvieron un mayor entusiasmo y por ello se llevaron un punto, ayudados porque el Zamora ha tenido una mala tarde.

Comienza el partido con una muy buena entrada, y se suceden las jugadas en ambas porterías, pero, repetimos, no había calidad en ninguno de los bandos. A los diez minutos de esta mitad, un avance de la Ponferradina, termina con tiro de Benjamín, que batió limpiamente a Cobas y marcó el primer tanto a su favor. A pesar de los esfuerzos de los zamoranos para conseguir el empate, se llega al final de la primera parte, sin conseguirlo, y con 0-1 a favor de los visitantes.

En la segunda parte no varía el partido. Sigue jugándose mal, con la técnica del mayor empuje de la Ponferradina, mientras los de casa, aunque superiores en técnica, esta tarde apenas si lo están demostrando. Dominan algo más, pero no saben rematar, porque se hace demasiado juego bombando y el defensa central visitante, Covarrubias, les lleva ventaja en esta modalidad, despejando muchos peligros.

Al fin, cuando ya el nerviosismo se había apoderado de todos los jugadores de casa, y del público que veía perdido el partido, en el último minuto hay un centro de Jorge, que se había pasado a la delantera, y Cela remata marcando el tanto del empate con que se terminó el partido.

Soio Jorge, Marqués, Martínez y Cela, se salvaron en el Zamora del mal juego de los restantes. Por el Ponferrada, soberbio Covarrubias, siguiéndole Pinilla en méritos.

BEJAR 2; Atlético de Palencia, 2

BEJAR, 23. — Alineaciones: Atlético de Palencia.—Pampols; Zuloaga, Horacio, Mario; Brianzo, Vázquez; Valentín, Medorran; Fusté, Marcelo y Pintós.

Bejar.—Báñez; Bouza, Huete, Cándido; Nico, Manolín; Nito, Cermeño, Rosado, Luis y Paco.

Arbitro, con bastantes errores, Cerracedo.

El partido ha sido muy interesante y bien jugado por ambos equipos. Con más entusiasmo los de casa, pero con mayor técnica los forasteros.

La primera mitad finalizó con empate a un tanto. Marcaron los palentinos, al fallar Huete un despeje, lo que aprovechó Pintós para recoger de nuevo el balón y mandarlo a las mallas, después de haber dado en el poste por la parte interior.

### LOS PARTIDOS DEL QUINCE GRUPO

Castilla, 0; U. D. Salamanca, 1

PALENCIA, 23.—Alineaciones: Salamanca.—Viera; Miche, Miza, Miguelín; Fuentes, Castán; Blanco, Caballero, Panisga, Abillo y Saracibar.

Castilla.—Montoya; Luciano, Venancio, Isidro; Gas, Tito; Emilio, Ribón, Mauro, Medina y Franquillo.

Arbitro Lorenzo, con poco tacto, no cortando algunas brusquedades, aunque no influyó en el resultado.

El Salamanca ha dominado bastante intensamente durante la primera media hora del partido, en la que, de haber tenido alguna mayor rapidez en el tiro sus delanteros, podían haber asegurado el partido ampliamente a su favor y así estuvieron a punto de perderlo. En el último cuarto de hora de esta primera mitad se igualó

el dominio. Y en la segunda parte, fué un completo agobio el que pasó el Salamanca, con el Castilla casi constantemente volcado sobre su portería, sin encontrar rematadores que ni siquiera consiguieron la igualada.

A los 43 minutos, cuando estaba presionando fuertemente el Castilla, hay un corner contra el Salamanca, que al despejarlo, lanzan el balón muy adelantado, y Abillo, al parecer fuera de juego tiró desde cerca y fusiló el único de la tarde. Poco después terminaba la primera mitad.

En la segunda parte, salvo escapadas aisladas muy contadas del Salamanca, la presión fuerte del Castilla se sostuvo durante toda esta segunda mitad, pero sus delanteros no supieron rematar, fracasando y dejando escapar el partido. Se llegó al fina-

Siguó el juego alterno, con el gero dominio forastero, y a los 25 minutos, el Béjar igualó al rematar Rosado a la media vuelta un pase que le hicieron desde la línea media local. Un minuto antes de este gol se armó un pequeño barrullo en el campo, por no acceder el árbitro a cambiar el balón, que al parecer no estaba en buenas condiciones. A los 44 minutos es retirado del campo Pintós, lesionado.

En la segunda mitad cambian de puesto Cermeño y Paquito.

(Continúa en 4.ª página)

### Primera División

Resultados

Leónés, 1; Atlético de Bilbao, 3. Hércules, 2; Valladolid, 0. Atlético de Madrid, 3; Valencia, 1. Murcia, 1; Real Madrid, 1. Coruña, 3; Sevilla, 2. Real Sociedad, 2; Celta, 1. Barcelona, 3; Alavés, 1. Las Palmas, 1; Español, 2.

Clasificación

Barcelona, Atlético de Bilbao, Atlético de Madrid, Sevilla, Valladolid, Real Sociedad, Español, Las Palmas, Real Madrid, Coruña, Celta, Valencia, Alavés, Leonesa, Hércules, Murcia.



### Compruebe su quiniela

PRIMERA DIVISION

Leonesa—At. Bilbao.....	2
Hércules—Valladolid.....	1
At. Madrid—Valencia.....	1
Murcia—Real Madrid.....	X
Coruña—Sevilla.....	1
R. Sociedad—Celta.....	1
Barcelona—Alavés.....	1
Las Palmas—Español.....	2

SEGUNDA DIVISION

Caudal—Logroñés.....	1
Tarrasa—Oviedo.....	X
Zaragoza—Osasuna.....	1
San Fernando—Jerez.....	1
Cádiz—Málaga.....	1
Badajoz—Granada.....	1



### Marcador del 15 Grupo de la Tercera División de Liga

At. Zamora, 1; Ponferradina, 1. U. Castilla, 0; Salamanca, 1. Segoviana, 2; Júpiter, 1. Béjar, 2; At. de Palencia, 2. E. Delicias, 4; Avila, 0.

CLASIFICACION

	I	G	E	P	F	C	P
Salamanca	7	5	0	2	16	5	10
At. Zamora	7	3	3	1	18	9	9
Palencia	7	4	1	2	18	14	9
E. Delicias	7	4	1	2	14	11	9
Júpiter	7	3	1	3	18	14	7
Ponferrad.	7	3	1	3	16	15	7
Béjar	7	3	1	3	15	19	7
Segoviana	7	3	0	4	11	18	6
U. Castilla	7	1	1	5	10	17	3
AVILA	7	1	1	5	11	25	3

### COMENTARIO

No estuvimos desconcertados en nuestros pronósticos, fáciles si se quiere, del lunes último, ya que, como pensábamos, el Salamanca y el Atlético Palentino sacaron algo positivo de sus desplazamientos a Palencia y Béjar. No así el Júpiter, otro que seña labamos como favorito, aunque, mirando al tanteo, no estuvo muy lejos de la igualada en Segovia.

La verdadera sorpresa de la jornada, para nosotros y puede que hasta para los zamoranos, se produjo al dejarse arrebatar un punto en su campo el Atlético, conjunto que hasta la última jornada dió muestras de potencia, pues aunque perdió en León se dijo que le habían anulado dos goles injustamente, lo que le privó de la igualada. Sin embargo ayer, ¡quién entienda el fútbol!, un equipo que no había obtenido nada positivo ante conjuntos más flojos que el Zamora, sacó un valioso punto del «Ramiro Ledesma».

El equipo abulense sigue con fuertes resultados adversos. Ayer encajó otros cuatro goles sin dar muestras de recuperación. Esperemos que pase la mala racha y abandone ese incómodo puesto que cierra la clasificación. Buena piedra de toque es el partido que el domingo ha de disputar al Zamora en San Aniano. Ante sus seguidores tratará de alzarse con la victoria y así lo consigue puede entonces comenzar una fase más esperanzadora.

Pocos goles se marcaron ayer: catorce en total, siendo esta jornada en la que menos trabajaron los encargados de poner los números en los marcadores.

Con todo lo sucedido la clasificación queda igual que al finalizar la jornada anterior en lo que a lugares se refiere. Solamente se registra el cambio entre el Júpiter y el Europa Delicias, cediendo el primero el cuarto puesto a los vallisoletanos.

Para el domingo el calendario señala estos encuentros: Ponferradina—Segoviana, Béjar—Salamanca, Júpiter—Castilla, AVILA—Zamora y Palencia—E. Delicias.

Otra vez puede puntuar el Salamanca, esta en su salida a Béjar, y así ello sucede va a ser muy difícil hacerle descaer del primer lugar de la tabla.

Partido interesante en Palencia donde el Atlético local debe triunfar, si no se confía ante el Delicias.

Pero todo esto ya lo conoceremos el domingo.

J. GOAL.



### Fábrica en marcha

de curtidos, corambres, pieles para botas con fabricación de pez precisa socio con 40 o 50 000 pesetas. Garantiza con el negocio. Isaac Martínez, Paseo Zorrilla 42 VALLADOLID

**CHEQUE DE GARANTIA TOTAL**

**LIP**

MODELO 922 EQUIPADO CON MUELLE ELGILOY GARANTIZADO POR TODA LA VIDA Ptas. 1.100

CUANDO Ud. adquiere un LIP, adquiere seguridad de marcha exacta. Y no de palabra, sino por escrito, en forma de CHEQUE DE GARANTIA TOTAL, utilizable donde exista un Concesionario LIP, no importa en qué lugar de España o del extranjero.

Si su LIP se le para—incluso por accidente—, le será arreglado inmediata y gratuitamente.

¡Adquiera seguridad con un LIP!

**LIP**

EL RELOJ QUE MARCA LAS HORAS FELICES

CONCESIONARIOS:  
Francisco Kaiser, Pl. Santa Teresa, 6. Angel Núñez, San Millán, 2

## El licenciado don José Tomé de Francisco canta su primera Misa en la Parroquia de San Pedro

### Ofrenda de los obreros al nuevo sacerdote por su cooperación a las obras que ellos han realizado

Ayer el excelentísimo señor Obispo, en el Seminario de San Juan de la Cruz y Santa Teresa ordenó de presbítero a don José Tomé de Francisco.

Este honorable señor pertenece a esa generación adulta que la Providencia de Dios, en sus adorables designios, ha traído en estos tiempos a su Iglesia, nutridora así con excelentes sacerdotes.

El señor Tomé, hace seis años, cuando con toda brillantez había terminado la carrera de Derecho Civil, sintió la llamada del Señor, abandona la Universidad y se acoge al Seminario. En él realiza con todo afán los estudios eclesiásticos y desde ayer a los 33 años de edad, el venerable clero de Avila tiene la satisfacción de contarle entre sus miembros.

Lleno de espíritu sacerdotal, con pleno júbilo de los suyos, ha subido hoy las gradas del altar de su parroquia de San Pedro donde en presencia del señor Obispo y sus padres cantó su primera Misa, que interpretó un coro de seminaristas. Le acompañaron en el altar de diácono don Francisco Rogero, de subdiácono don Segundo Benito, padrino eclesiástico el beneficiado de la Catedral don Gregorio Coronado, presbítero asistente el párroco de San Pedro don Jesús Martín. Predicó don Evaristo Martín. Le padrinaron sus hermanos don Emilio Tomé de Francisco y su esposa doña Amalia de la Vega de Tomé. La Iglesia, muy adornada en su altar mayor con luces y flores, la llenaban las muy numerosas amistades del misacento que al final del «Te Deum Laudamus» besaron sus manos agradecidas.

En el presbiterio se hallaba Su Excelencia el señor Obispo. A las muchas felicitaciones recibidas por el nuevo ministro de Dios unimos cordialmente la nuestra que hacemos extensiva a toda la distinguida familia de Tomé, singularmente a sus bondadosos padres el exalcalde de Avila y director de la Caja de Ahorros, don José Tomé Bustillo y doña Purificación de Francisco de Tomé.

Complemento muy honroso del acto religioso fué otro de carácter social, realizado en la Caja de Ahorros donde se obsequió espléndidamente a los invitados.

El grupo de bomberos abulenses, constructor del grupo de viviendas «La Milagrosa» han dedicado a don José Tomé de Francisco, en el día de su Ordenación Sacerdotal un precioso pergamino, orlado con motivos adecuados, mostrando su agradecimiento por la colaboración que con todo desinterés les prestó en la citada obra.

También le mostraron su gratitud por idéntico motivo los productores del «Grupo José Antonio Girón», que han construido sus casas al lado del Seminario.

## DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila

## De toros

### Un torero abulense resultó gravemente herido ayer en Becerril

El infortunado muchacho fué rápidamente trasladado a la Clínica del Seguro de Enfermedad en el coche del ganadero, señor Sanchez Monge

Se celebraba una fiesta taurina ayer en la placita de la finca de Becerril. El prestigioso ganadero abulense don José Sánchez Monge iba a soltar varias novillas para que los torerillos locales demostraran su sabiduría en el arte de Cúcharas.

Y todo transcurría bien, agradable, entretenido. Los futuros maestros se las entendían con las vaquillas, que embestían maravillosamente, dándoles buen ple para el lucimiento.

Pero llegó lo inesperado. Una de las reses, al ser lanceada por el banderillero abulense Alfonso Domínguez Negro, más conocido por «Bartolo», se revolvió rápidamente y cogió de forma aparatosa al subalterno que, perjudicado por su excesivo peso, encajó una gran cornada.

Con toda rapidez, el señor Sánchez Monge, después de practicarle una cura de urgencia, trasladó en su coche al herido hasta la Residencia Quirúrgica del Seguro de Enfermedad donde, ante la gravedad del caso, el muchacho fué inmediatamente operado por el doctor Riza, al que ayudaron los doctores Bustos y Bello.

El parte facilitado de la cogida dice así: «Alfonso Domínguez tiene una herida producida por asta de toro en el vértice del triángulo scarpa, de diez centímetros de longitud y seis de profundidad que deja al descubierto la femoral. Pronóstico grave.»

## Mañana cierran los establecimientos del Gremio de la Piel

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

Por celebrarse mañana martes, la fiesta de San Crispín, Patrono del Gremio de la Piel, Curtidos y Similares, esta dependencia acuerda conceder autorización para cerrar en la fecha indicada, las industrias de la piel y curtidos, así como también los establecimientos mercantiles de esta rama.

Este día tiene el carácter de fiesta abonable y no recuperable para todos los obreros que trabajan en las mentadas industrias.

## “Pepillo”

Banquetes de bodas  
SERVICIO ESMERADISIMO

SE TRASPASA establecimiento comercial en sitio céntrico. Razón Gestoría Velasco.

## CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«Salida al amanecer» (2).

Teatro Principal.—«Raíces profundas» (2)

Gran Cinema.—«Yo amé a un asesino» (3 R.)

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

## Ecos de sociedad

Petición de mano

Por don Olegario Pérez y señora, y para su hijo Antonio, ha sido pedida a los señores de Martín Jiménez, la mano de su hija Virtudes. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, fijándose la boda para el próximo mes de noviembre. Enhorabuena.

Bautizos

En la iglesia parroquial de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, ha recibido las regeneradoras aguas bautismales la recién nacida hija de nuestros queridos amigos don Juan Antonio Carmona y doña María del Consuelo Sáez.

Administró el Sacramento el reverendo señor don Nicasio Martín Nieto, capellán de Prisiones en los Talleres Penitenciarios de Alcalá, y tío del padre de la nueva cristiana, a quien le fueron impuestos los nombres de María Gloria Teresa, siendo padrina por su tía, la señorita María Luisa Carmona y don Fausto Sáez.

A continuación los invitados al acto se reunieron en el Restaurante «Pepillo», donde fueron de licadamente obsequiados con un «lunch» por los padres de la recién bautizada, a quienes reiteramos nuestra enhorabuena.

—En la misma Basílica de los Santos Mártires recibió ayer las aguas del Bautismo la primogénita del acreditado industrial de esta plaza, don Antonio Perdiguerro Frade y de su esposa doña Milagros Sánchez Reviejo. A la nueva cristiana le fué impuesto el nombre de María del Pilar y le administró el Sacramento el reverendo señor don Evaristo Reviejo. Enhorabuena.

Testimonio de gratitud

La señora viuda e hijos y demás familia de don Francisco Ramírez de la Fuente, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos ruegan hagamos constar su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado, y testimoniado su pésame con motivo del fallecimiento de dicho señor, ocurrido días pasados.

Aniversarios

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento de doña Alejandra Díaz Sánchez, esposa que fué de don Jesús Lumbreras; el cuarto de don José Aguirre y de don José Pardo López.

Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado, respectivamente, diversos sufragios en distintos templos de nuestra capital.

Renovamos nuestro sentimiento a las respectivas familias de estos finados, que en paz descanen.

En obsequio a nuestros lectores y suscriptores publicaremos fotografías de bodas, banquetes y primeras comuniones, si avisan a nuestro fotógrafo Mayor. Telf. 206.

## Gana cincuenta mil dólares en un programa de televisión

NUEVA YORK.—Berney Arluck, detective de la Policía neoyorquina, ha ganado anoche 50.000 dólares contestando a la pregunta que se le hizo en un programa de televisión. Solo en una ocasión se otorgó un premio de superior cuantía en toda la historia de la televisión norteamericana. Arluck puede aspirar a ganar los 100.000 dólares en el programa de la semana próxima, patrocinado por una casa comercial.

La pregunta versó sobre un detalle técnico relacionado con el derecho de los abogados a rechazar a los miembros propuestos para formar parte de un jurado en la vista de causas por asesinato. Arluck es también abogado.—EFE.

## El subjefe provincial del Movimiento clausuró ayer en Gredos el curso de jefes locales del Frente de Juventudes

So dijo una misa y a continuación el camarada Santero Errasti explicó la última lección del curso

En la Peña histórica se ofrendó una corona de laurel con las cinco rosas simbólicas

En el Albergue que el Frente de Juventudes tiene instalado en la Sierra de Gredos, se celebró ayer el acto de clausura del curso de delegados locales que, durante cinco días se ha venido desarrollando en el citado lugar.

A las diez y media, en la capilla del Albergue dijo una misa el reverendo don Teodomiro Martín González, y a continuación, el subjefe provincial del Movimiento, don José María Santero Errasti, explicó la última lección del curso sobre «Organización y estructura de la Falange».

Más tarde, arriaron las banderas el señor Santero Errasti, don

José Sordo Molino, delegado provincial del Frente de Juventudes y don Florencio Galindo, jefe provincial del S. E. M., cantando el «Cara al Sol».

Seguidamente, en la Peña histórica, punto de reunión de la primera Junta Política, se hizo la ofrenda de una corona de laurel adornada con las cinco rosas simbólicas, rezándose un responso por los Caídos.

Con estos actos finalizaron las tareas de esta VI Reunión de delegados locales del Frente de Juventudes, piedra básica y fundamental en la Organización franquista.

## Información deportiva

Viene de 3.ª página)

De salida avanza el Palencia que crea gran peligro ante la meta local, y cuando aun no había pasado un minuto, Fuesté aprovecha bien un centro de Valentin y fusila el segundo gol a favor de los forasteros. Este tanto les anima mucho y dominan. También el Béjar hace avances peligrosos pero la defensa forastera despeja con seguridad. Resaparece avanzada esta parte, el extremo palentino Pintós.

Cuando faltaban cinco minutos para terminar el partido, se castiga al Palencia con penalty, que lo tira y vale el gol del empate definitivo con que había de terminar.

Por los palestinos jugaron muy bien Zuloaga y Mario, y por los de casa, Manolin fué el mejor.

Gimnástica Segoviana, 2; Júpiter Leonés, 1

SECOVIA, 23.—Alineaciones: Júpiter Leonés.—Avilés; An-

PRECISO sirvienta. Buen trabajo. Poco trabajo. Razón Librería TORRALBA

## Ayuntamiento de Avila

Tasa de equivalencia

Las Corporaciones, Fundaciones, Asociaciones, Sociedades civiles y mercantiles y personas jurídicas de todas clases, deberán presentar en este Ayuntamiento (Negociado de «Plus Valía»), declaraciones de los bienes inmuebles que posean en este término municipal, durante el plazo de TREINTA días, a fin de que por la Administración se tace el oportuno expediente para exaccionar el arbitrio que grava los terrenos propiedad de citadas personas colectivas; factos a esta tasación periódica; significando que de no efectuar su presentación dentro del plazo indicado, quedarán sujetos a sanción y se procederá a la estimación administrativa con pérdida de derecho a reclamar contra las asignaciones que se fijen, todo ello de acuerdo con lo establecido en los artículos 54 al 59 de la Ordenanza reguladora del arbitrio.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Casa Consistorial de Avila, a veintidos de octubre de mil novecientos cincuenta y cinco.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

gel, Press, Gaito; Armando, Velaz; Navajos, Rogelio, Raul, Reyero y Revuelta.

Gimnástica Segoviana.—Jáuregui: Valentin, Polo, Garvia, Miranda, Cost; Velasco, Gandia Maiz, Saugar y Garzón.

Arbitro, discretamente, Meco, del Centro.

Partido muy reñido el que se ha librado esta tarde en el Campo del Peñascal con asistencia de bastante público.

Tuvo dos fases bien distintas. En los 45 primeros minutos, el Júpiter Leonés, con superior técnica, y realizando un juego muy precioso y eficaz dominó intensamente a sus contrarios. En cambio en la segunda parte, fué el equipo local el que desde el principio salió con mucho empuje, consiguiendo cambiar la fisonomía del partido, ya que si antes habían llegado al descanso perdiendo, remontaron la diferencia para terminar triunfando. De ahí que el público, por la emoción de la marcha del partido, haya salido satisfecho por haberse entretenido mucho, primero por el buen juego de los leoneses, y más tarde porque la victoria se inclinó finalmente por los de casa con merecimientos para ello pues todos los de aquí se superaron.

A los 36 minutos de la primera parte tuvo fruto el dominio leonés y Raul, de buen tiro, bate por única vez a Jáuregui, y con 1-0 a su favor se llegó al descanso.

Luego, a los 30 minutos de la continuación, con mayor dominio local, Polo de buen tiro también, consigue la igualdad, y diez minutos más tarde, Maiz marca el gol de la victoria para la Segoviana, y así se llegó al final con 2-1 a favor del equipo de casa.

Por los vencedores se distinguieron todos por su entusiasmo en la segunda parte, y por su juego Polo, Miranda y Jáuregui. Por los leoneses los mejores han sido Ángel y Gaito.

Al cuarto de hora de la segunda mitad fué expulsado por el arbitro, al parecer por discutir con él, Revuelta, del Júpiter Leonés.

Industriales!

Comerciantes!

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

## Ayuntamiento de Cebreros

El «Boletín Oficial» de Avila, del día 15 del actual, publica anuncio subasta de 200 pinos, del monte número 67 de Cebreros. Precio base 75.757,64 e índice 94.697,05 pesetas. Presentación pliegos, veinte días hábiles; apertura al siguiente hábil a las doce. Condiciones en Secretaría.

Cebreros, 21 octubre 1955.—El alcalde, Miguel González.

**CLINICA DE SAN JOSE**  
Dr. RIAZA. Cirujano  
HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosos Siervas de María  
CONSULTA DE DOCE A DOS  
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

**10 BECAS SEMANALES para seguir GRATIS cualquier curso**  
**CCC**

INGLES Nombre  
FRANCES Nombre  
ALEMAN Nombre  
FRANCES SUPERIOR Nombre  
INGLES SUPERIOR Nombre  
CON DISCOS Nombre  
SIN DISCOS Nombre

FRANCÉS Nombre  
ALEMAN Nombre  
FRANCÉS SUPERIOR Nombre  
INGLES SUPERIOR Nombre  
CON DISCOS Nombre  
SIN DISCOS Nombre

CONTABILIDAD Nombre  
TRIBUTACION Nombre  
CALCULO Y REDACCION Nombre  
TAQUIGRAFIA Nombre  
MECANOGRAFIA Nombre  
ORTOGRAFIA Nombre  
DIBUJO Nombre  
CORTESIA Nombre

Provincia interesándose GRATIS información por los cursos señalados con X  
CCC-135 - SAN SEBASTIAN